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CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

Ata da Sessão Extraordinária, do dia 20 de janeiro do ano de 2016,
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Sucupira- TO, onde estiveram
presentes os vereadores: Jeremias Pinto da Silva( Presidente), lone Ribeiro de
Castro Costa(vice Presidente), Silvia Dantas Ribeiro(Primeira Secretária), c os
demais vereadores, Aramilson Francisco Guerra, José Ribamar Pires de Souza,
Miguel Correia de Morais, Ana Luiza Barros Lacerda , c o vereador Danil
Gonçalves Glória. Esteve ausente o vereador Dorismar Cordeiro da Silva. O
Presidente fez a abertura agradecendo a Deus pela presença de todos e conduziu
um momento de oração onde pediu a Deus proteção para que tenhamos um ano
abençoado e de muito sucesso a todos. Hm seguida foi apresentado na maioria tia
ordem do dia dois Projetos de Lei: PROJETO DE LEI N°. 001/2016 DE 18 DE
JANEIRO DE 2016. "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS
SUPLEMENTARES AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DA
FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

E o PROJETO DE LEI N°. 002 DE 18 DE JANEIRO DE 2016, Q I J K
"DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, POR TEMPO
DETERMINADO, PARA ATENDER A NECESSIDADE D K
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO A R I . 37, IX,
DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ART. 9°, IX, DA CONSTITUIÇÃO
ESTADUAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Após a apresentação das
matérias, foi discutido em conjunto as proposições, chegando- se a um acordo
quanto a porcentagem que será concedida ao Hxccutivo para abertura de crédito
suplementar que será de 27,5% (vinte e sete e meio por cento), necessitando de
emendas que serão apresentadas na sessão seguinte, quanto ao número de vagas
para contratação de pessoa] por tempo determinado, ficou acordado que seria
feito a devida adequação para atender a necessidade do executivo, lambem
através de emenda. Não havendo mais assuntos a serem tratados o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão, c convocou a iodos para a
próxima sessão extraordinária.

Câmara Municipal de Sucupira, aos 20 dias do mês de janeiro de 2016.
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